Form No. 3435-685 Rev A
Blaeser og drevseet pa 122 cm, 132 cm eller 152 cm

Grandstand®-planeklipper

Modelnr. 78525—Serienr. 400000000 og derover
Modelnr. 78526—Serienr. 400000000 og derover
Modelnr. 78527—Serienr. 400000000 og derover

Monteringsvejledning

Bemeaerk: Monter saettet til brug med E-Z Vac Twin-opsamleren. Se betjeningsvejledningen til opsamleren for
sikkerheds-, drifts-, og vedligeholdelsesprocedurer.

Vigtigt: For Grandstand-maskiner med de serienumre, der er angivet nedenfor, skal du aktivere
koblingen mindst 50 gange, for du monterer og betjener bleeseren og drevsattet.

* Model 74513 — serienummer 405291650 og tidligere
* Model 79518 — serienummer 405291708 og tidligere
* Alle andre modeller — serienummer 405453838 og tidligere

Sorg for at aktivere koblingen mindst 45 sekunder, og slippe den mindst 15 sekunder hver gang. Dette
kan opnas ved normal brug af maskinen, for sattet monteres.

A ADVARSEL

CALIFORNIEN
Advarsel i henhold til erkleering nr. 65

Brug af dette produkt kan medfere eksponering over for kemikalier, der ifelge staten Cali-
fornien er kraeftfremkaldende og giver medfadte defekter eller andre forplantningsskader.

Sikkerhed

Sikkerheds- og instruktionsmaerkater

Sikkerheds- og instruktionsmaerkaterne kan nemt ses af operatgren og er placeret teet pa
potentielle risikoomrader. Beskadigede eller bortkomne maerkater skal udskiftes.

A WARNING: Cancer and Reproductive Harm - www.P65Warnings.ca.gov.

For more information, please visit www.ttcoCAProp65.com

decal133-8061

133-8061
© 2019—The Toro® Company Registrer dit produkt pa www.Toro.com. Overseettelse af original (DA)
8111 Lyndale Avenue South Trykt i USA
Bloomington, MN 55420 Alle rettigheder forbeholdes
34 35 - 685 % A

*



138-8866

decal138-8866

138-8866

1. Remfgring 2. Lees betjeningsvejled-
ningen, feor der udfgres
vedligeholdelsesarbejde.

decal136-4087

136-4087
1. Advarsel — laes betjeningsvejledningen. 4. Risiko for skaering/amputation af haender, rotor — hold afstand
til beveegelige dele. Hold alle afskeermninger og veern pa
plads.
2. Advarsel — beer hgreveern. 5. Risiko for skeering/amputation af haender, rotor — udkobl

kraftudtaget, tag n@glen ud af taendingen, og vent pa, at alle
de bevaegelige dele standser.

3. Fare for udslyngede genstande — betjen ikke maskinen uden 6. Advarsel, risiko for tab af vejgreb — betjen ikke, hvis kun
at have monteret og last opsamlingssystemet. modvaegtene er monteret. Betjen ikke, hvis kun E-Z
Vac-enheden er monteret. Betjen kun, nar bade E-Z
Vac-enheden og modvaegtene er monteret.




Montering

Losdele

Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmade Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kreever ingen dele Klargagring af maskinen.

Bleeserbeslag
Bolt (1/2 x 1-1/2 tomme)

Laseskive
Mgtrik (1/2 tomme) ]
Bolt (3/8 x 1-1/4 tomme) Monter remsklveenheden og
3 styreremskiveenheden (for maskiner

Matrik (36")

Braeddebolt (3/8 x 1-1/4 tomme)
Braeddebolt (36" x 1)
Styreremskive

Remskiveenhed

med stgbejernsspindel).

Remskiveenhed
Bolt (1/2 x 1-1/2 tomme)
Laseskive
Mgtrik (1/2 tomme)
4 Bolt (3/8 x 1-1/4 tomme)

Matrik (36")
Braeddebolt (3/8 x 1-1/4 tomme)
Breeddebolt (36" x 1")
Remskivepladebeslag
Flangematrik (3 tomme)

Monter remskiveenheden og remmen
(for maskiner med aluminiumsspindel).

Bleeserenhed

Rem

5 Remskeerm Monter bleeserenheden, skeermen,
Knap remmen og remskaermen.
Slange

B T e T N ¢ S N e N N N T T Y = W= N U S U W W U N

Slangeklemme




Bemaerk: Maskinens venstre og hajre side er som
set fra den normale betjeningsposition.

1

Klargering af maskinen

Kraever ingen dele

Fremgangsmade

Gennemfar den fglgende procedure for at
klarggre maskinen til fastgerelse af bleeseren og
finishingsaettet.

1. Udkobl kraftudtaget, flyt beveegelseshandtagene
til positionen NEUTRAL-LOCK (neutral
laseposition), og aktiver parkeringsbremsen.

2. Sluk motoren, tag ngglen ud, og vent, til alle
bevaegelige dele er standset, far du forlader
betjeningspositionen.

3. Reparer alle bgjede eller beskadigede omrader
pa pleeneklipperens skjold, og udskift evt.
manglende dele.

4. Fjern snavs pa skjoldet eller bagenden af
maskinen for nemmere montering.

2

Afmontering af
udblaesningsslisken og den
eksisterende remskarm

Kraever ingen dele

Fremgangsmade

Bemeaerk: Behold alle dele, og monter dem pa
maskinen, nar du fierner opsamleren.

1. Fjern bolten (5/16 x 7-1/2 tommer) og matrikken
(5/16 tomme), der fastgar udblaesningsslisken
til skjoldet. Fjern slisken, fijederen og
afstandsbasningen (Figur 1).

G037552

@ N~

9037552
Figur 1

Udblaesningssliske

Megtrik (5/16 tomme)

Remskaerm

4. Fjeder
5. Afstandsstykke
6. Bolt (5/16 x 7-1/2 tommer)

Fjern remskaermen (Figur 1).

Fjern tradformen, skaermen, 2 braeddebolte
(36" x 1") og 4 matrikker (3&") fra skjoldet (Figur

9274170

Figur 2

3. Skeerm
4. Mgtrik — %" (4)

Tradform
Breeddebolt — 36" x 1" (2)




3

Montering af remskiven og
styreremskiverne

For maskiner med stgbejernsspin-
del

9194670

Dele, der skal bruges til dette trin: Figur 3
1 Blaeserbeslag 1. Metrik (3/8 tomme) 5. Bolt (1/2 x 1-1/2 tomme)
) Eolt (12 x 1112 4 2. Bleeserbeslag 6. Sikringsskive
olt ( ol omme) 3. Bolt(3/8 x 1-1/4 tomme) 7. Matrik (1/2 tomme)
1| Laseskive 4. Skeermbolt (3)
1 Megtrik (1/2 tomme)
1 Bolt (3/8 x 1-1/4 tomme) 2. Fjern matrikkerne fra spindlen i pleeneklipper-
1 Matrik (%") skjoldets hgjre .remskive, og brug den_1 til at _
[ Breddcbol 98 x 174 omme) fastgare remskiveenheden tl peenekppersijol-
1 Braeddebolt (%" x 1")
y S " Bemaerk: Du bliver muligvis nadt til at
tyreremskive fierne plaeneklipperremmen for at tage
1 Remskiveenhed spaendingen af skjoldets remskive, nar du
monterer remskiveenheden. Se maskinens
. betjeningsvejledning.
Fremgangsmade
1. Monter bleeserbeslaget pa skjoldet med 1 bolt

(1/2 x 1-1/2 tommer), 1 laseskive, 1 mgtrik (1/2

tomme), 1 bolt (3/8 x 1-1/4 tommer) og 1 matrik

(3/8 tomme) som vist i Figur 3.

Bemaerk: Du bliver muligvis nadt til at

lzsne de 3 skaermbolte, nar du monterer

blazesermonteringen for at kunne rette samlingen

ind efter skjoldet. Tilspaend boltene, nar du har

monteret monteringsenheden.

Figur 4
1. Metrik 3. Spindel

2. Remskiveenhed

3. Brug de 3 matrikker, du fijernede tidligere,
1 braeddebolt (3/8 x 1-1/4 tommer) og 2
breeddebolte (3/8 x 1 tomme) til at montere
styreremskiven pa pleeneklipperskjoldet (Figur
5).




4

Montering a remskiveenhe-
den og remmen

For maskiner med aluminiums-
spindel

Dele, der skal bruges til dette trin:

Remskiveenhed

Bolt (1/2 x 1-1/2 tomme)

Laseskive

Megtrik (1/2 tomme)

Bolt (3/8 x 1-1/4 tomme)

Metrik (%")

Braeddebolt (3/8 x 1-1/4 tomme)

Braeddebolt (3" x 1")

Remskivepladebeslag

[V SN RS RN R RSN R RS EEEU RSN

Flangemetrik (% tomme)

9274182

Figur 5

Braeddebolt (3/8 x 4. Plaeneklipperskjold Fremgangsmade

1-1/4 tommer) 1. Monter blaeserbeslaget pa skjoldet med 1 bolt
. Styreremskive 5. Metrik (under (1/2 x 1-1/2 tommer), 1 laseskive, 1 metrik (1/2
pleeneklipperskjoldet) tomme), 1 bolt (3/8 x 1-1/4 tommer) og 1 matrik

Braeddebolt (3/8 x (3/8 tomme) som vist i Figur 3.
1 tomme)

Bemaerk: Du bliver muligvis nadt til at

lzsne de 3 skaermbolte, nar du monterer
blaesermonteringen for at kunne rette samlingen
ind efter skjoldet. Tilspaend boltene, nar du har
monteret monteringsenheden.

2. Fjern den gverste matrik, speendeskive og skive
fra spindlen (Figur 6).

Bemaerk: Bemeerk skivens placering, nar
du fjerner den fra spindlen for at sikre, at du
monterer den korrekt senere i processen.




4. Monter de 3 motrikker lgst pa pindboltene (Figur
8).

Sarg for, at der er en afstand pa 5 mm mellem
mgatrikken og skiven.

) 1
‘ QQ!!ﬂ N
&

9302412

Figur 8
1. Metrik 2. Pindbolt
9302393
Figur 6
1. Querste matrk 3. Skive Speandeskiven 0g don ovorste motrk (Figur O
2. Spaendeskive 4. Spindel P 9 9 )
G—1
3. Indszet remskivepladebeslagets pindbolte i : 2
hullerne i skiven (Figur 7). e©O—

9302413

Figur 9
9302390 1. Overste motrik 3. Skiveenhed
Figur 7 2. Speendeskive 4. Spindel
1. Skive 2. R_emskivepladebeslagets
pindbolte 5. Tilspaend den gverste matrik med et moment

pa 176 til 217 Nm.

Bemaerk: Sgrg for, at skiven kan dreje frit.




6. Ret den nye remskiveenhed ind, sa abningerne styreremskiven pa pleeneklipperskjoldet (Figur
befinder sig over mgtrikkerne (Figur 10). 5).

10. Monter skjoldremmen.

5

Montering af blaeserenhed,
rem, og remskarm

Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Blaeserenhed
1 Rem
4302411 1 Remskaerm
Figur 10 1 Knap

1. Remskiveenhed 2. Mgatrikker 1 Slange
1 Slangeklemme

7. Drej remskiven for at lase den pa plads (Figur

11).
Fremgangsmade

Bemaerk: Hvis remskiven ikke kan drejes, skal
du lgsne metrikkerne mere for at haeve dem og  Se opsamlerens betjeningsvejledning for den korrekte
l&se remskiven pa plads. procedure til at montere bleeseren, remmen og
remskeermene.

9302414

Figur 11

1. Remskiveenhed

8. Nar den nye remskiveenhed er pa plads, skal
mgtrikkerne tilspaendes for at fastgare den nye
remskiveenhed.

Tilspeend de 3 matrikker med et moment pa 28
til 34 Nm.

9. Brug de 3 matrikker, du fijernede tidligere,
1 braeddebolt (3/8 x 1-1/4 tommer) og 2
breeddebolte (3/8 x 1 tomme) til at montere




Bemaerkninger:



Bemaerkninger:



Bemaerkninger:



Advarselsinformation i henhold til California Proposition (erklaering) nr. 65

Hvad betyder denne advarsel?

Du kan komme ud for at se et produkt til salg, der er forsynet med et advarselsmeerkat som det falgende:

WARNING: Cancer and Reproductive Harm (ADVARSEL: Kreeft og
A forplantningsskade) — www.p65Warnings.ca.gov.

Hvad er erklaering 657?

Erkleering 65 geelder for alle selskaber, der driver virksomhed i Californien, saelger produkter i Californien, eller fremstiller produkter, der kan szelges eller
indfgres i Californien. Den kraever, at Californiens guverngr farer og offentligger en liste over kemikalier, der kan forarsage kreeft, fosterskader og/eller
anden skade pa reproduktionsevnen. Listen, der opdateres hvert ar, omfatter hundredvis af kemikalier, der findes i mange hverdagsartikler. Formalet med
erklaering 65 er at informere offentligheden om udsaettelse for disse kemikalier.

Erklaering 65 nedleegger ikke forbud mod salg af produkter, der indeholder disse kemikalier, men kraever i stedet advarsler pa samtlige produkter,

al produktemballage og produktets faglitteratur. Ydermere betyder en advarsel i henhold til erkleering 65 ikke, at et produkt er i strid med
produktsikkerhedsstandarder eller -krav. Faktisk har den californiske regering preeciseret, at en advarsel i henhold til erklaering 65 "ikke er det samme
som en lovgivningsbeslutning om, hvorvidt et produkt er 'sikkert' eller 'usikkert'." Mange af disse kemikalier er blevet anvendt i hverdagsprodukter i mange
ar uden dokumenteret skadevirkning. Fa yderligere oplysninger pa https://oag.ca.gov/prop65/fags-view-all.

En advarsel i henhold til erkleering 65 betyder, at en virksomhed enten (1) har evalueret eksponeringen og konkluderet, at den overskrider niveauet for
"ingen betydelig risiko", eller (2) har valgt at forsyne produktet med en advarsel pa grund af tilstedeveerelsen af et kemikalie, der er anfart pa fgrnsevnte
liste, uden at der er blevet gjort forsgg pa at evaluere eksponeringen.

Finder denne lovgivnhing anvendelse overalt?

Advarsler i henhold til erklaering 65 er kun pakreevede i henhold til californisk lovgivning. Disse advarsler ses i Californien inden for en bred vifte af
miljger, herunder, men ikke begreenset til, restauranter, kebmandsforretninger, hoteller, skoler og hospitaler, og pa en bred vifte af produkter. Derudover
tilvejebringer nogle online- og postordreforhandlere advarsler i henhold til erkleering 65 pa deres websites eller i kataloger.

Hvordan maler Californiens forbundsstatslige advarsler sig med de graenser, der er underlagt regeringen i
Washington?

Standarder i henhold til erklzering 65 er ofte strengere end nationale og internationale standarder. Der er en raekke forskellige stoffer, som kraever en
advarsel i henhold til erkleering 65 ved niveauer, der ligger langt under de nationale kontrolgreenser. For eksempel ligger advarlselsstandarden for bly i
henhold til erkleering 65 pa 0,5 pg/dag, hvilket er langt under nationale og internationale standarder.

Hvorfor er alle produkter af samme slags ikke forsynet med advarslen?
®  Produkter, der szlges i Californien, kraever meerkning i henhold til erkleering 65, mens lignende produkter, der seelges andetsteds, ikke geor.

®  Huvis en virksomhed, der er involveret i en retssag under erkleering 65, indgar et forlig, kan virksomheden palaegges at anvende erklaering 65-advarsler
for sine produkter, mens andre virksomheder, der fremstiller lignende produkter, muligvis ikke er underlagt sadanne krav.

® Handhaevelsen af erkleering 65 er inkonsekvent.

® Virksomheder kan undlade at forsyne deres produkter med advarsler, hvis de konkluderer, at det ikke er pakraevet i henhold til erkleering 65. Fravaer
af advarsler pa et produkt betyder ikke, at produktet er fri for de anfarte kemikalier ved lignende niveauer.

Hvorfor inkluderer Toro denne advarsel?

Toro har valgt forsyne forbrugerne med sa mange oplysninger som muligt, sa de kan traeffe kvalificerede beslutninger om de produkter, som de kaber og
bruger. Toro tilvejebringer i visse tilfaelde advarsler pa grundlag af viden om tilstedeveerelsen af ét eller flere anfarte kemikalier, uden at der er blevet
foretaget vurdering af eksponeringen, eftersom ikke alle de anfarte kemikalier er forsynet med krav til eksponeringsgraenser. Selvom eksponeringen fra
Toros produkter kan veere uveesentlig eller ligge inden for intervallet, der "ikke udger nogen betydelig risiko", har Toro for at veere pa den sikre side
alligevel valgt at forsyne sine produkter med advarsler i henhold til erkleering 65. Hvis Toro ikke stiller disse advarsler til radighed, kan virksomheden
desuden sagsgges af staten Californien eller af private parter, der s@ger at handhaeve erkleering 65, og underlagges vaesentlige sanktioner.

Rev A


https://oag.ca.gov/prop65/faqs-view-all



